

省调研组召开9月份工作队例会

本报讯(记者 张靖悦)9月26日,省直驻代县帮扶工作队在磨坊乡神涧村村委会会议室召开9月份工作例会。省直驻代县帮扶工作队大队长、山西出版传媒集团副总经理王瑞霞主持会议,县委下乡办负责人、省直驻代县各帮扶工作队包村大队长参加会议。

会上,省建行驻代县包村大队长马子辰根据县委相关文件,介绍了有关巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接问题整改的内容。省编办驻代县包村大队长宁剑带领大家学习了干部驻村工作业务培训课件的内容。山西出版传媒集团、建设银行、民生银行、华舰体育集团、省编办驻代县帮扶工作队包村大队长对9月份帮扶工作开展情况进行了汇报,同时就帮扶过程中存在的问题进行了深入交流和有效沟通。

王瑞霞指出,帮扶工作队之间共享信息和经验,有助于规范化整理档案资料、高效率落实帮扶政策,从而高质量完成各项帮扶任务。国庆假期即将到来,要全力以赴做好安全工作。

会后,全体参会人员一同到华舰体育集团帮扶的神涧村进行走访调研。在神涧村卫生室,王瑞霞听取了村医有关医疗方面的帮扶介绍,并查看了健康档案、药品和医疗设备。她指出,医疗保障是“三保障”的重要方面,要落实好基本医疗保险、大病保险、医疗救助等帮扶政策,为群众的健康保驾护航,确保群众病有所医、医有所保。

我县开展第十四届“中国统计开放日”宣传活动

本报讯(实习记者 康涛)9月27日,县统计局在文昌祠广场开展以“经济大普查 数说新时代”为主题的第十四届“中国统计开放日”宣传活动。政府副县长李宝炎参加活动。



活动现场

活动现场,工作人员围绕统计开放日和“五经普”主题设置政策咨询与宣传台,向来往群众发放宣传资料,统计宣传品,提供咨询服务,面对面解答、零距离服务,帮助大家参与学习《中华人民共和国统计法》,充分了解“五经普”的目的和意义,使群众进一步

了解统计法律法规和经济普查等内容。通过此次宣传活动,拉近了广大群众与统计的距离,提升了“五经普”的知晓度、支持度和配合度,营造了人人知晓普查、参与普查、支持普查、配合普查的社会氛围。

上馆镇举办“庆丰收 促和美”农民丰收节活动

本报讯(记者 周欣宇)9月28日上午,上馆镇“庆丰收 促和美”农民丰收节盛大开幕。县政协副主席王粉梅宣布上馆镇农民丰收节开幕,原平农校和镇党政负责人出席开幕式,镇机关工作人员参加。

活动在充满地方特色的关公战鼓中拉开帷幕,上馆镇文化站、各村舞蹈队带来的歌舞表演尽情抒发丰收的喜悦之情,

彰显新时代农民的精神风貌,让观众目不暇接,掌声不断。

近年来,在县委,县政府的大力支持下,镇党委、政府始终把“三农”工作作为重中之重,以高质量发展为主线,以增加农民收入为核心,重点打造橙草沟产业园区,积极创造美好生活,建设美丽家园,广大农业工作者默默耕耘,汇聚起推动农业农村跨越发展的磅礴力量。



县档案馆馆藏增添日军入侵代县资料

本报讯 代县档案馆成立于上世纪五十年代,是负责收集、保管我县各个历史时期党政及其他有

关单位需要长期保存档案的基地,也是社会各方面利用档案史料的中心和代县爱国主义教育基地。

反映代县社会发展和人文历史资源,不断丰富馆藏,充分发挥了档案“存凭、留史、资政、育人”的功能作用。



武陵宇捐献珍贵史料

2019年,当得知中共晋石市委党校武陵宇同志自费去日本收集了大量关于代县日伪时期照片档案时,县档案馆就积极与武陵宇同志进行了联系,他也表示愿意无偿把手中的资料分批次捐献给代县档案馆。今年春节期间,武老师主动联系代县档案馆负责人,表示要无偿先捐献部分他手中的照片资料和研究成果,他捐献的这些珍贵史料,不但丰富和完善了代县档案馆馆藏,更是侵华日寇罪恶行径的铁证,可供后人参观学习,铭记历史。

“双节”市场货源充足 购销两旺

本报讯(记者 李虎宗)中秋国庆期间,记者走进代县各大超市、农贸市场,看到广大市民络绎不绝前来采购商品,一派热闹红火景象。超市内各类蔬菜应有尽有,各种水果琳琅满目,各种副食、

日用品一应俱全,月饼、肉、蛋、奶等品种丰富,为人民群众提供了种类繁多、结构合理的节日用品,满足了广大群众的节日需求,各种物品供应充足,价格平稳,呈现出购销两旺的繁荣景象。

